
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

 

学校だより第９号 

旭市立琴田小学校 

 

 

新年をむかえて 
校長  原 誠 

令和４年の年頭にあたり琴田小学校職員を 
代表してごあいさつ申し上げます。本年も本 
校の教育のため、皆様のご理解・ご協力をお 
願いいたします。 

令和３年度も残り３か月を切りました。１ 
月６日（木）の朝会では児童に、新年にあた 
り、自分の目標を持って生活することの大切 
さなどをお話ししました。 

新型コロナウイルス感染症第６波の影響で 
１月２１日～２月１３日まで、「まん延防止 
等重点措置」が千葉県にも適用されました。 
このことについて、１月２１日に旭市教育委 
員会より保護者の方にメール配信がありまし 
たが、琴田小では、具体的には以下の点が変 
更になります。 
①現在、児童本人のみ発熱やかぜ症状見られる場合に登校を控えていただいていますが、本人

またはその同居している家族に発熱やかぜ症状見られる場合に登校を控えるに変更されま
す。 

②１月１４日に「学校公開日のお知らせ」を保護者に配付したところですが、２月１日（火） 

２月３日（木）の学校公開は、中止といたします。 
③２月２日（水）のなわとび集会を延期いたします。 
※「まん延防止等重点措置」の延長、「緊急事態宣言」発令、感染状況等により行事等に追 

加で変更等のある場合があります。 
行事や教育課程の中止や変更があり、保護者の方や地域の方が学校を訪れる機会が少なくな 

り大変残念ですが、児童ならびにご家族の命や健康を守るためにご理解・ご協力をお願いいた
します。 

最後に、学校評価保護者アンケートへのご協力ありがとうございました。現在、集計・分析 
等を行っております。終了いたしましたら、保護者の皆様に文書で結果をご報告させていただ
きます。 

 

芸術鑑賞教室：中国雑技団公演 
 

１月１４日（金） 芸術鑑賞会として中国雑技団の公
演を行いました。獅子舞や変面、こま回しなどの技に見
とれ、十分楽しめたようです。 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

４年生校外学習 
 

 １月２１日（金）に校外学習を実施しました。
大原幽学記念館と鎌数伊勢大神宮を見学し、大
原幽学や「椿の海」の学習等を行いました。 

「クラブ活動の成果発表 2022.1.18」 



       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○学校便りの感想、学校へのご意見等がございま
したら、下記にご連絡ください。  

TEL 0479-68-2027    FAX  0479-68-2083   
〇カラー版で見られます HP:  

http://www.edu.city. 
asahi.chiba.jp/es-kotoda/index.html 

 

２月の予定 
・２月１日（火） 学校公開日１日目 
         西町・江ヶ崎１・・・中止 
・２月３日（木） 学校公開日２日目 
         琴田・江ヶ崎２・・・中止 
・２月１７日（木）学力検査 国語 
・２月１８日（金）学力検 m査 算数 
         地域子ども教室 ６年生 
・２月２１日（月）クラブ活動最終 
・２月２８日（月）委員会活動最終 
※2月 14日以降は変更がある場合もあります。  

お知らせ  
・資源ゴミ回収について 

５月に実施した資源ゴミ回収の収入は、
82,686 円でした。地域の方々、保護者の皆
さま、ご協力ありがとうございました。 

 
・通学路合同点検結果の公開について 
 １０月号でもお知らせしましたがご協力いた

だいた通学路点検結果が旭市 HP に掲載され
ております。琴田小南側県道脇大利根用水路 

 を利用した歩道計画について記載されるなど
変更されております。ぜひご確認ください。 
https://www.city.asahi.lg.jp/soshiki/28/
15318.html 

感想・ご意見コーナー 

○寒い日が続きますが、子供たちにはどんどん
外で遊んでほしいと思います。 

○マラソン大会頑張っていたと思います。あ
と、元気に新年を迎えることができて良かっ
たです。本年もよろしくお願いします。 

 
※たくさんのご感想、ご意見をありがとうござ

いました。 

６年生校外学習 
 

１月１２日（水）厳冬期とは思えない暖かな
晴天に恵まれ、６年生が佐倉市にある国立歴史
民俗博物館において校外学習を実施しました。
各時代の歴史展示物を博物館の職員の方々に詳
しく説明していただきました。また、本校児童
の昼食のために屋内の広い場所を提供していた
だき大変助かりました。見学に便宜を図ってい
ただいた国立歴史民俗博物館の方々に感謝申し
上げます。 

受賞者紹介 
○読書賞 
  １年生  ２名 
   

４年生  ３名 
   

 

   

  

切り取ってください 
 この学校便りの感想や学校へのご意見等をお願いします。お子様を通して回収します。 

年  保護者名       

国⽴歴史⺠俗博物館 

５年生校外学習 
１２月１６日（木） ５年生が千葉県立中央

博物館と千葉港を見学しました。中央博物館で
は、グループでナウマン象やクジラの骨格標
本、貝塚の模型などをしおりのワークシートに
書き込みながらマナー良く見学できました。青
葉の森公園の中央広場で昼食をとり、午後は千
葉港巡りをしました。停泊している貨物船の数
の多さと大きさに驚いていたようです。 

千葉港めぐり 観光船 


